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Ф.И.____________________

   40 + 3 =                74 – 1 =                
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   90 – 60 =              76 – 6 =
   84 – 80 =              62 – 60 =
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Ф.И.____________________

   40 + 3 =                74 – 1 =                
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КАРТОЧКА
Ф.И.______________________________________________________________

1. Из суммы чисел 8 и 4 вычесть 6.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Из 13 вычесть сумму чисел 4 и 3.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. К 9 прибавить разность чисел 12 и 6.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. К разности чисел 13 и 8 прибавить 7.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




КАРТОЧКА
Ф.И.______________________________________________________________

1. Из суммы чисел 8 и 4 вычесть 6.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Из 13 вычесть сумму чисел 4 и 3.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3. К 9 прибавить разность чисел 12 и 6.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. К разности чисел 13 и 8 прибавить 7.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	









  Ф.И. ________________________________________________
Запиши  решение  и  ответ.
	   1.У Кати 13 наклеек. Она подарила 4 наклейки. Сколько наклеек у неё осталось?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:________________________ 

	  2.На лугу 12 коров, а овец  на 3 меньше. Сколько овец на лугу?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ______________________

	  3.Купили 11 ластиков и 6 карандашей. На сколько ластиков купили больше, чем карандашей?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _________________________

	  4.В одном пакете 6 альбомов, а в другом – на 5 альбомов больше.  Сколько альбомов во втором пакете?
Решение
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  5.На  тарелке  было 7 груш и 8 слив. Сколько всего фруктов лежало  на  тарелке?
Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________


	  6. На ветке 8 синиц. Прилетело  ещё 6 синиц. Сколько птиц  стало  на ветке?
Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________








[image: ]  Ф.И. ________________________________________________
Запиши  решение  и  ответ.
	   1. На одной полке стояло 9 книг, а на другой на 7 книг больше.
    Сколько книг стояло на второйой полке?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:________________________ 

	  2. В гараже стояло 15 машин. Из них 9 легковых, а остальные грузовые.
    Сколько было грузовых машин?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ______________________

	  3. В вазе лежало 6 яблок, 4 груши и 7 слив. Сколько всего фруктов лежало    в вазе?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _________________________

	  4. В корзине было 16 грибов.  Среди них 6 лисичек, 3 боровика, а остальные опята. Сколько было в корзине опят?
Решение
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  5. Бабушка испекла 10 пирожков с мясом и 8 пирожков с капустой. На сколько  больше пирожков с мясом, чем с капустой?
Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  6. В одной коробке было 12 карандашей, а в другой на 2 меньше.
    Сколько карандашей было в другой коробке?
Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________









[image: ]  Ф.И. ________________________________________________
Запиши  решение  и  ответ.
	   1. На  стоянке стояло 13 легковых машин, а грузовых на 7 меньше. Сколько стояло  грузовых машин?  
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:________________________ 

	  2. В порту стояло 16 кораблей, а моторных лодок 9. На сколько больше кораблей, чем моторных лодок?                                                                       
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ______________________

	  3. Ёжик нашёл 11 грибов. Среди них был 2  боровика, 5 рыжиков, а остальные лисички.Сколько ёжик нашёл лисичек? 
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _________________________

	  4. На ветке сидело 10 сорок и 8 ворон. Сколько всего птиц сидело на ветке?
Решение
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  5. На берегу стояли лодки. Когда отплыли 3 лодки, осталось ещё 10. Сколько лодок было?
     сначала Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  6. На аэродроме стояло 12 самолётов. Когда несколько самолётов взлетело, осталось ещё 4. Сколько    самолётов взлетело? 
Решение. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________








[image: ]Ф.И. _______________________________________________ _
Запиши  решение  и  ответ.
	   1. В вазе было 15 яблок. Из них красных было 5, жёлтых 6, а остальные  зелёные.  Сколько было зелёных яблок?  
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:________________________ 

	  2. На одной полке 7 книг, а на другой на 4 меньше. Сколько всего книг на двух полках?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ______________________

	  3. В класс купили 40 синих мячей и 30 красных. На сколько синих мячей купили больше, чем красных?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ: _________________________

	  4. На прилавке было 35 книг. Когда несколько книг продали, осталось  ещё 30 книг. Сколько  книг продали?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________

	  5. У белки было 40 рыжиков и 20 лисичек. 30 грибов она съела.
    Сколько грибов у неё осталось?
 Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ: _____________________________

	  6.В пекарне испекли 60 булочек. 20 из них были с повидлом, а осталь-
    ные с изюмом. Сколько испекли булочек с изюмом?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________


Ф.И. _______________________________________________ _
Запиши  ответ.

1. У Васи было 10 марок, а у Коли на 7 марок меньше. Сколько марок
    было у Коли?
   Ответ: _____________________________________________________
2. В класс купили 10 синих мячей и 8 красных. На сколько синих
    мячей купили больше, чем красных?
    Ответ: ____________________________________________________
3. На ветке сидели вороны. Когда улетело 10 ворон, осталось ещё 6.
    Сколько ворон было на ветке?
Ответ: _____________________________________________________    
4. На прилавке было 30 книг. Когда несколько книг продали, осталось
    ещё 20. Сколько  книг продали?
Ответ: _____________________________________________________    
5. В пекарне испекли 50 булочек. 30 из них были с повидлом, а осталь-
    ные с сыром. Сколько испекли булочек с сыром?
Ответ: _____________________________________________________    
6. У белки было 20 рыжиков и 50 опят. 30 грибов она съела.
    Сколько грибов у неё осталось?
Ответ: _____________________________________________________    ________________________________________________________________

Ф.И. _______________________________________________ _
Запиши  ответ.

1. У Васи было 10 марок, а у Коли на 7 марок меньше. Сколько марок
    было у Коли?
   Ответ: _____________________________________________________
2. В класс купили 10 синих мячей и 8 красных. На сколько синих
    мячей купили больше, чем красных?
    Ответ: _____________________________________________________
3. На ветке сидели вороны. Когда улетело 10 ворон, осталось ещё 6.
    Сколько ворон было на ветке?
Ответ: _____________________________________________________    
4. На прилавке было 30 книг. Когда несколько книг продали, осталось
    ещё 20. Сколько  книг продали?
Ответ: _____________________________________________________    
5. В пекарне испекли 50 булочек. 30 из них были с повидлом, а осталь-
    ные с сыром. Сколько испекли булочек с сыром?
Ответ: _____________________________________________________    
6. У белки было 20 рыжиков и 50 опят. 30 грибов она съела.
    Сколько грибов у неё осталось?
Ответ: _____________________________________________________    ______________________________________________________________

                                     КАРТОЧКА         1  вариант
Ф.И.______________________________________________________________
 8+5=             7+8=	         9+4=              7+5=            50+5=
14-7=             9+5=	        13-6=              6+6=            49+1=         
15-8=            11-6=	         6+9=              11-5=         60+30=        
7+6=             15-6=	        16-7=              12-6=         70 -50=         
9+7=             13-4=	        14-9=               8+7=            87-7=        
12-5=	       8+6=	         4+7=	        14-5=	     76-70=
__________________________________________________________ КАРТОЧКА         2  вариант
Ф.И.______________________________________________________________
 9+5=             7+8=	         8+4=              8+8=            30+5=
18-7=             7+5=	        13-5=              7+6=            79+1=         
12-8=            11-5=	         6+5=              11-9=         50+30=        
 6+6=             15-9=	16-8=              12-7=         90 -50=         
 9+7=             13-7=	14-9=               8+3=            83-3=        
12-7=	       7+6=	         6+9=	        14-6=	     56-50=
__________________________________________________________	                                     КАРТОЧКА         1  вариант
Ф.И.______________________________________________________________
 8+5=             7+8=	         9+4=              7+5=            50+5=
14-7=             9+5=	        13-6=              6+6=            49+1=         
15-8=            11-6=	         6+9=              11-5=         60+30=        
7+6=             15-6=	        16-7=              12-6=         70 -50=         
9+7=             13-4=	        14-9=               8+7=            87-7=        
12-5=	       8+6=	         4+7=	        14-5=	     76-70=
__________________________________________________________ КАРТОЧКА         2  вариант
Ф.И.______________________________________________________________
 9+5=             7+8=	         8+4=              8+8=            30+5=
18-7=             7+5=	        13-5=              7+6=            79+1=         
12-8=            11-5=	         6+5=              11-9=         50+30=        
 6+6=             15-9=	16-8=              12-7=         90 -50=         
 9+7=             13-7=	14-9=               8+3=            83-3=        
12-7=	       7+6=	         6+9=	        14-6=	     56-50=


                           КАРТОЧКА     1  ВАРИАНТ    
Ф.И.______________________________________________________________

60 + 3 =                 89 + 1 =                30 – 6 =                
56 + 2 =	                70 –28=                80 + 17 =
47 – 4 =                 56 + 4 =                40 – 24 =
32 + 40 =	         40 – 6 =	          35 + 30 =
76 – 50 =               86 – 60 =              78  – 3 =
_______________________________________________

                           КАРТОЧКА     2  ВАРИАНТ    
Ф.И.______________________________________________________________

40 + 6 =                 59 + 1 =                50 – 3 =                
23 + 5 =	                90 –56=                60 + 13 =
67 – 5 =                 47 + 3 =                50 – 28 =
32 + 30 =	         70 – 8 =	          65 + 20 =
86 – 40 =               84 – 50 =              45  – 3 =
_______________________________________________

                           КАРТОЧКА     1  ВАРИАНТ    
Ф.И.______________________________________________________________

60 + 3 =                 89 + 1 =                30 – 6 =                
56 + 2 =	                70 –28=                80 + 17 =
47 – 4 =                 56 + 4 =                40 – 24 =
32 + 40 =	         40 – 6 =	          35 + 30 =
76 – 50 =               86 – 60 =              78  – 3 =
_______________________________________________
                               КАРТОЧКА     2  ВАРИАНТ    
Ф.И.______________________________________________________________

40 + 6 =                 59 + 1 =                50 – 3 =                
23 + 5 =	                90 –56=                60 + 13 =
67 – 5 =                 47 + 3 =                50 – 28 =
32 + 30 =	         70 – 8 =	          65 + 20 =
86 – 40 =               84 – 50 =              45  – 3 =
	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =

	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =


	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =

	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =


	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =

	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =


	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =

	КАРТОЧКА
Ф.И.____________________

90 – 32 =	            80 – 73  =	            82 – 40 =	            73 – 50  =	   	
90 – 8  =	            60 – 3   =	   	
38 + 4  =	            86 + 6  =	   	
82 – 9  =	            26 + 14  =	   	
24 + 49 =	            55 – 35 =



	   

Ф.И. _______________________________________________ _
Запиши  решение  и  ответ.
	   1. На крыше  дома  сидело 35 сорок и 49 ворон. На сколько больше сидело
    сорок, чем ворон?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:_____________________________________________________________
 

	  2. В коробке лежало 30 красных мячей, а синих на 9 меньше. Сколько
    всего мячей лежало в коробке?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________________


	  3. Когда взлетело 28 шаров, на площади осталось ещё 37.Сколько шаров было на площади сначала?   
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ: _____________________________________________________________


	  4. . В автобусе ехало 35 пассажиров. На одной остановке вышло 7, а на 
   другой 8 человек. Сколько человек росталось  в   автобусе?
 Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ______________________________________________________________


	  5. На рынке продали сначала 36 кг моркови, потом ещё 40 кг и осталось продать 16кг.
  Сколько кг моркови было сначала?
 Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ: __________________________________________________________






Нарисуй  схему, запиши  решение  и  ответ.
	6.  В  одной  упаковке  4  бутылки  воды.  Сколько  бутылок  воды  в  двух  таких  упаковках?
Решение: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:_____________________________________________________________
 

	 7. Бабушка  поделила  поровну  15  конфет  между  тремя  внуками.  Сколько  конфет  получил  каждый?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________________


	8. На  тарелки  разложили  8  пирожных  -  по  2  штуки  на  каждую  тарелку.  Сколько  потребовалось  тарелок?
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Ответ: _____________________________________________________________













	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

9 ∙ 2 =	            2 ∙ 8 =	           
2 ∙ 4 =	            7 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 8  =	            2 ∙ 3 =	   	
3 ∙ 2 =	            6 ∙ 2 =	   	
8 ∙ 2 =	            2 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 4  =	            5 ∙ 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

7 ∙ 2 =	            2 ∙ 4 =	           
2 ∙ 3 =	            8 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 6  =	            2 ∙ 7 =	   	
10 ∙ 2 =	            5 ∙ 2 =	   	
9 ∙ 2 =	            3 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 2  =	            4 ∙ 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

9 ∙ 2 =	            2 ∙ 8 =	           
2 ∙ 4 =	            7 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 8  =	            2 ∙ 3 =	   	
3 ∙ 2 =	            6 ∙ 2 =	   	
8 ∙ 2 =	            2 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 4  =	            5 ∙ 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

7 ∙ 2 =	            2 ∙ 4 =	           
2 ∙ 3 =	            8 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 6  =	            2 ∙ 7 =	   	
10 ∙ 2 =	            5 ∙ 2 =	   	
9 ∙ 2 =	            3 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 2  =	            4 ∙ 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

9 ∙ 2 =	            2 ∙ 8 =	           
2 ∙ 4 =	            7 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 8  =	            2 ∙ 3 =	   	
3 ∙ 2 =	            6 ∙ 2 =	   	
8 ∙ 2 =	            2 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 4  =	            5 ∙ 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

7 ∙ 2 =	            2 ∙ 4 =	           
2 ∙ 3 =	            8 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 6  =	            2 ∙ 7 =	   	
10 ∙ 2 =	            5 ∙ 2 =	   	
9 ∙ 2 =	            3 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 2  =	            4 ∙ 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

9 ∙ 2 =	            2 ∙ 8 =	           
2 ∙ 4 =	            7 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 8  =	            2 ∙ 3 =	   	
3 ∙ 2 =	            6 ∙ 2 =	   	
8 ∙ 2 =	            2 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 10 =	            5 ∙ 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

7 ∙ 2 =	            2 ∙ 4 =	           
2 ∙ 3 =	            8 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 6  =	            2 ∙ 7 =	   	
10 ∙ 2 =	            5 ∙ 2 =	   	
9 ∙ 2 =	            3 ∙ 2 =	   	
2 ∙ 2  =	            4 ∙ 2 =





	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

18 : 2 =	            16 : 2 =	           
8 : 4 =	            14 :  2 =	   	
16 : 8  =	            10 : 5 =	   	
6 : 2 =	            12 : 2 =	   	
8 : 2 =	             4 : 2 =	   	
14 : 7  =	            10 : 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

14 : 2 =	           8 : 4 =	           
6 :  3 =	           16 : 2 =	   	
12 : 6  =	           14 : 7 =	   	
10 : 2 =	           18 : 9 =	   	
18 : 2 =	            6 : 2 =	   	
4 : 2  =	            12 : 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

18 : 2 =	            16 : 2 =	           
8 : 4 =	            14 :  2 =	   	
16 : 8  =	            10 : 5 =	   	
6 : 2 =	            12 : 2 =	   	
8 : 2 =	             4 : 2 =	   	
14 : 7  =	            10 : 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

14 : 2 =	           8 : 4 =	           
6 :  3 =	           16 : 2 =	   	
12 : 6  =	           14 : 7 =	   	
10 : 2 =	           18 : 9 =	   	
18 : 2 =	            6 : 2 =	   	
4 : 2  =	            12 : 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

18 : 2 =	            16 : 2 =	           
8 : 4 =	            14 :  2 =	   	
16 : 8  =	            10 : 5 =	   	
6 : 2 =	            12 : 2 =	   	
8 : 2 =	             4 : 2 =	   	
14 : 7  =	            10 : 2 =

	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

14 : 2 =	           8 : 4 =	           
6 :  3 =	           16 : 2 =	   	
12 : 6  =	           14 : 7 =	   	
10 : 2 =	           18 : 9 =	   	
18 : 2 =	            6 : 2 =	   	
4 : 2  =	            12 : 2 =


	КАРТОЧКА (1  вариант)
Ф.И.____________________

18 : 2 =	            16 : 2 =	           
8 : 4 =	            14 :  2 =	   	
16 : 8  =	            10 : 5 =	   	
6 : 2 =	            12 : 2 =	   	
8 : 2 =	             4 : 2 =	   	
14 : 7  =	            10 : 2 =
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	КАРТОЧКА (2  вариант)
Ф.И.____________________

14 : 2 =	           8 : 4 =	           
6 :  3 =	           16 : 2 =	   	
12 : 6  =	           14 : 7 =	   	
10 : 2 =	           18 : 9 =	   	
18 : 2 =	            6 : 2 =	   	
4 : 2  =	            12 : 2 =





image1.wmf

image2.wmf

image3.wmf

